我区召开民族宗教 侨务工作会

本报讯(记者王祝炫 通讯员 高翔)3月20日,石景山区民族 宗教侨务工作会议召开。会议 提出2013年我区民族宗教侨务 工作要以深入学习贯彻党的十 八大精神为主线,牢牢把握共同 团结奋斗、共同繁荣发展的民族 工作主题,牢固树立"保护、管 理、引导、服务"的宗教工作理 念,坚持为侨服务,为侨务工作 大局服务和为我区经济社会发 展服务相统一,按照"完善品牌,服务大局,突破难点"的工作思 路,为维护民族团结、宗教和睦, 侨心凝聚的局面作出新的贡 献。区委常委、纪委书记、区委 统战部部长李文起,副区长司马 红参加会议。

会上,区民宗侨办负责人传 达了市民委、市宗教局、市侨办 2013年工作会议精神,对2012 年工作进行了全面总结,并对 2013年的工作进行了安排部 署。李文起要求,要坚持用党的 十八大精神指导民族宗教侨务 工作,从事民族宗教侨务工作的 干部,必须带头学好党的十八大 精神,时刻牢记职责使命,始终 保持奋发有为的精神状态,以更 高标准做好每项工作,为构建和 谐石景山作出应有的贡献。同 时,要加强和改善民族宗教侨务 工作的领导,不断完善体制机 制,形成各部门协同配合、各司 其职、齐抓共管的工作格局。最 后,要努力提高民族宗教侨务工 作水平,扎实做好基层基础工 作;积极总结经验、树立典型;加 强部门联动形成合力。

推介"书记项目":社区里面推

本报讯(通讯员路鹏)日前,鲁谷社区举办 了基层党建工作"书记项目"启动会,辖区22 个基层党组织的负责人带着各自的党建创新 品牌项目一决高下,纷纷就本社区的"书记项 目"进行推介,积极争取社区党工委的政策支 持与资金扶持。

"我社区的书记项目将依托社区宽心室、 基础服务站、志愿服务站、文化服务圈、互助 服务圈、一刻钟服务圈的一室二站三圈的服 务模式,利用一年的时间,打造重兴园社区 六位一体'无围墙式养老院'老年人居家养 老服务体系。此体系将重点为高龄、生活困 难老人提供日常生活便利服务,特别满足高 龄、孤寡老人的精神需求……"重兴园党总支 毛书记第一个慷慨激昂地向大家推介着本社 区的"书记项目",项目创新性与可操性,立刻 引来了各方的首肯。"嗯,毛书记这个项目很 好!""是啊,服务特色很明显,而且很能调动社 区各方参与为老服务的积极性,看来我们的方 案要修改一下。'

紧接着久筑、新岚大厦、聚兴园等几十个 基层党支部也亮出了各自"杀手锏",经过激烈 的角逐,最终"e网三心"、"银龄栖息站"、"聚兴 有我,伴你同行"、"馨情公益服务超市"四个基 层党建项目脱颖而出,获得了鲁谷社区颁发的 "书记项目"启动资金,不仅为各自社区争取到 了宝贵的项目经费,也向在场的党员群众进行 了很好的示范展示。

鲁谷社区党群部工作人员介绍:"书记项 目"是鲁谷社区探索基层党建项目化管理,不 断提高基层党建科学化水平的重要举措,项目 的启动只是基层党建工作创新实施的一个环 节,每个项目在实施过程中还将进行阶段性的 调整与总结,并随时接受社区党工委、广大居 民的监督与评估。

据悉,鲁谷社区还将组织多次"书记项目" 的推介活动,充分激发基层党组织和群众的首 创精神,不断优化精品党建项目,提高社区居 民的满意度。



树挂美景沁人心

3月20日一大早,人们惊喜地 发现,厚厚的春雪把京城装扮得银 装素裹,格外美丽,漂亮的树挂引得 路人不时拿起手机拍下这不多见的 美景。据了解,北京3月份下这么 大的雪还真不多,这场三月飞雪把 前段时间北京雾霾天气带来的压抑 感一扫而光,随之而来的是蓝天白 云心情气爽的一级好天,在石景山 区各个公园,各种植物在阳光下显 得分外妖娆,到处是欢声笑语,游园 的人们纷纷拍照留影,摄影爱好者 则抄起"长枪短炮"创作自己心仪的

图文/岳星

"最美北京人"走进首钢迁钢

本报讯(记者吴丹)"其实那张彩票在我 眼里,它就是一张纸,只是一不小心,我出 了名。"投注站老板赵书兵这句质朴中带着 羞涩的话语,引来现场观众的一片笑声,而 在停顿了2秒之后,便是全场雷鸣般的掌

3月14日,我区"身边雷锋"宣讲团成员 驱车200公里来到首钢迁钢矿区,为首钢矿 业公司的职工、家属带来一场精彩的"身边 雷锋·最美北京人"报告会。照顾孤寡老人 30余年的王晓庆;帮助彩民垫付1024元彩票

款,并在开奖后将中得533万奖金的彩票完 好交到彩民手中的"诚实守信"榜样赵书兵; 志愿服务、救死扶伤的退休老军医万苏建和 被誉为"小区平安保护神"的保安队长贾树 庆,用最朴实的语言为观众讲述了发生在他 们身上典型事迹,将雷锋精神和身边榜样的 正能量带到了矿区的千家万户。

矿区的职工在听过报告后表示,迁钢需 要这种振奋的精神和高尚的品格,首钢人会 铭记雷锋精神、践行雷锋精神,用实际行动 推动矿区发展,实现"百年矿业"。

汇集居民心声 共议社区发展

本报讯(通讯员李永亮 辛毅)近日,老山 东里社区居委会在活动室召开2013年社区 创新工作思路研讨会,邀请社区"智囊团"成 员和部分热心参与社区建设的志愿者20多 人参加会议。

会上,社区负责人就2013年社区总体建 设思路向与会人员做了详细的介绍和说明, 并征求大家的意见和建议。研讨中,大家针 对社区工作中的重点难点问题畅所欲言,献 计献策,原社区党委书记张玉荣建议目前社 乐";健康俱乐部倡导者程海良结合社区服 义务,使家庭、社区、社会共同承担起为老服 以落实,全面推动社区建设。"

务的责任;原家委会主任马亚男和部分党 员、楼门组长、志愿者代表也分别就社区老 龄化后,居家养老、机构养老、社区养老中存 在的问题开展讨论,对规范志愿者队伍,明 确社区志愿服务范围提出了很好的意见建 议。会议讨论热烈,共收集了12条好的建 议和意见。

社区党委书记刘桂玲介绍说:"我们召 开研讨会的目的,主要是为了广泛听取民 意,理清工作思路,强化社区服务、构建和谐 区康乐家庭敬老院的服务要以精神慰藉为 社区,通过座谈研讨达到了预期的效果。在 主,主要目的是"减少老人寂寞、增加老人快 此,非常感谢社区'智囊团'成员和热心参与 社区建设的志愿者们,给社区建设提出了很 务中出现的问题,提出了编写"居家养老指 好的意见和建议,会后我们将进行总结整 南",清晰划定服务者和被服务者的责任和 理,及时地沟通协调,探索解决方案,认真加

为了给读者带来更多的资讯,不断丰富综合新闻版的内容,本版欢迎反映我区发展建设和委办局等相关工作的投稿,感谢您的支持!

投稿方式──邮箱:guowei8869@126.com 电话:88699820-2211

女性常穿高跟鞋容易得"拇外翻"

35岁的高女士是个爱美的女性,尤其 喜欢穿高跟鞋,她认为穿上高跟鞋人的气 质都好很多,所以平日里几乎天天都穿高 跟鞋。但是,最近她发现自己双脚的拇指 变形,拇指根部向外突出,拇指内侧鼓起 一个大包,穿鞋时特别容易磨到脚,走路 时也会疼痛,再选合适的鞋也越来越难。

因为疼痛难忍,高女士来到北京长庚 医院骨科就诊。经诊断,高女士患了双足 拇外翻畸形。"常穿高跟鞋的女性朋友特 别容易患此疾病。"拇外翻专家储增杰主 正常范围的一种畸形。

拇外翻后,拇指骨头内缘形成隆凸,穿 鞋时挤压隆凸部位,引起炎症和疼痛,即 为拇囊炎。拇外翻最常见的发病因素是 穿窄小尖头的高跟鞋,导致足部内在肌肉 不平衡,最后导致足拇指向外畸形越来越 严重,并且内侧鼓包越来越大,时间长了 会发现前脚掌变得越来越宽。不仅选鞋 创治疗,原先拇外翻的症 困难,走路多了,足踝都会疼痛难忍。

储主任说,如今经常穿高跟鞋的女性 高女士特别高兴。

多了,到医院接受拇外翻畸形矫治的患者 也越来越多。这个看似简单的疾病,治疗 起来可不简单,方法多种多样。如果早期 发现脚部不舒服时,应早看医生,一旦病 情发展到后期,会严重影响正常生活,甚 至出现多种并发症,必须采取手术治疗。

目前治疗拇外翻,可分为保守、传统手 术、现代微创这三类方法。保守治疗适用 于病发初期。如果保守治疗无效,就应考 虑手术治疗。而手术治疗,当首推微创。

据了解,北京长庚医院是全国骨伤病 任表示,拇外翻是拇指向外侧偏斜并超过 临床、教学、科研基地,医疗技术实力雄 厚。所开展的微孔矫正术处于国际先进 水平,对治疗拇外翻效果突出,切口微小 只有0.2厘米,轻松无痛苦,时间短,不打钢 针、石膏,具有不伤关节、不易复发、不留 疤、无后遗症等明显优势,深得各地拇外 翻病患者的青睐。

据悉,高女士通过微 状已逐渐好转,康复出院,



专家链接

储增杰 副主任医师 从事外科工作30余年,积累 了丰富的临床经验。成功将中医骨伤疗法和现代西医技 术联合应用治疗骨科类疾病,并且较早将国际先进的外 科徽创介入技术引用到临床骨科治疗领域,擅长微孔拇 外翻矫正术治疗拇外翻方面取得了显著成效,受到了医 学界人士的广泛关注和患者的一致好评。



骨科专业/骨伤科专业 针灸科专业/推拿科专业

健康熟典: 88296363

地址: 古城南里8号 (麦茜芽科对面)